
KÉRÉSZ Öko- és Aktív Turisztikai Központ 
Úszóműves Kikötői Rendtartása 

Érvényes: 2024.év május hó 07. napjától 
 
A KÉRÉSZ Öko- és Aktív Turisztikai Központ (5350 Tiszafüred, Kis-Tisza u. 2/a.) és 
annak részeként működő úszóműves kikötő (továbbiakban, mint: Kikötő) 
üzemeltetője a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség 
Nonprofit Kft. (továbbiakban, mint: Üzemeltető).  
 
Üzemeltető célja, hogy az alábbiakban rögzített rendszabályokat a mindennapok 

gyakorlatává téve a természetet szerető, az igényes és aktív kikapcsolódást előnyben 

részesítők látogatásuk alkalmával egyértelmű, átlátható jogi  - és a Kikötő 

használatához kapcsolódó -  műszaki, logisztikai, személy és vagyonvédelmi 

iránymutatást és igazodási pontot kapjanak.   

A Kikötő területére akár gyalogosan, akár hajóval érkező személyek (továbbiakban 
mint: Látogató) számára a keresz.hu weboldalon nyilvánosan hozzáférhető, 
egyidejűleg a Kikötő víz és part felőli oldalán jól láthatóan kifüggesztésre került a 
Kikötő Üzemeltetési Szabályzata és azzal együtt kezelendő és érvényes Úszóműves 
Kikötői Rendtartása (továbbiakban: ÚKR), melyben foglalt rendszabályok teljes körű 
ismerete, elfogadása és alkalmazása a Kikötő használatának elengedhetetlen 
feltétele. A Látogatók mindegyike számára hozzáférhető ÚKR előírásainak betartása 
a Kikötő teljes területén kötelező az alábbiak szerint. 
 
1.)A Látogató tudomásul veszi, hogy a Kikötő elsődleges funkciója a kedvtelési és 
sport célú vízi járműveken a Kérész Központba érkezők biztonságos kikötési 
lehetőségének biztosítása arra az időtartamra, amíg a Kérész központ szolgáltatásait 
igénybe veszik. A Kikötő és az úszómű egyéb célból történő használata kizárólag az 
Üzemeltető hivatalos, írásos hozzájárulásával lehetséges.  
 
2.)Üzemeltető nevében és képviseletében a Kikötő vezető jár el, melynek megfelelően 
a Látogató valamennyi a tárgykörben felmerülő kérdésével őt kell keresse. A Kikötő 
vezető neve és elérhetősége : Soós Gergő 06-30-911-4735  
 
3.)Üzemeltető a Kikötő üzemeltetéséhez minden szükséges feltétellel rendelkezik, 
különös tekintettel az érintett tevékenységekre vonatkozó műszaki és jogszabályi 
feltételekre, valamint a területileg illetékes szakhatóságok engedélyeinek meglétére.  
 
4.)A Látogató a Kikötőt kizárólag az Üzemeltető által hivatalosan és nyilvánosan 
közzé tett nyitvatartási időben használhatja. 
 
5.)A Kikötő üzemelésének és a Látogatók személy-és vagyonbiztonsága érdekében 
az Üzemeltető és a Kikötő vezető által adott utasításokat a Kikötő területén 
tartózkodó minden Látogató köteles betartani. 
 
6.)A Kikötő területén alkoholos, vagy tudatmódosulást okozó szerek hatása alatt álló 
személy nem tartózkodhat, kiutasítása a Kikötő vezető kötelessége. Amennyiben az 
érintett személy ellenáll, úgy a Kikötő vezetője köteles hatósági segítséget hívni. 



 
7.)A Kikötő területén induló és érkező vízi járművek csak az irányításukhoz szükséges 
sebességgel közlekedhetnek. 
 
 
8.)Tilos bármit a vízbe dobni! 
 
9.)Tilos az indokolatlan hullámkeltés! 
 
10.)A Kikötő teljes területén tilos a fürdés és a horgászat! 
 
11.)A Kikötő területének meghatározó része európai közösségi jelentőségű 
természetvédelmi rendeltetésű NATURA 2000 terület, ezért a Kikötő egész területén 
belül a vonatkozó természetvédelmi előírásokat a Látogató saját jogi-és anyagi 
felelősségére, kártérítési kötelezettség vállalásával maradéktalanul köteles betartani. 
  
12.)A Kikötőben álló, de a Látogató tulajdonában levő vízi járművek és kapcsolódó 
eszközök, vagyontárgyak őrzését az Üzemeltető nem vállalja, következésképp a 
Látogató ezért kizárólagosan felel és az Üzemeltető felé semmilyen ez irányú 
követelést nem támaszthat. 
 
13.)A Kikötő használata a Kérész Központ Látogatói (látogatóközpontba jegyet 
váltók, büfében fogyasztók) számára díjmentes. 
 
14.)Kikötő használata során a Látogató kötelezettségként az alábbiakat vállalja:  
 

a. Saját eszközeit és az általa bérelt Eszközöket gondosan, szakszerűen kezeli, 
használja. 

 
b. Az általa használt vízi jármű/eszköz figyelembe vételével kizárólag az 

Üzemeltető, illetve Kikötő vezető által kijelölt helyre állhat. 
 

c. A Kikötő területén, így különösen az általa használt területen az Üzemeltető 
írásos engedélye nélkül semmilyen üzleti tevékenységet nem folytathat. 

 
d. A Kikötő területére kizárólag olyan eszközt, vontatmányt hozhat be, melynek 

mozgatására és továbbszállítására önmaga bármikor képes lehet. 
 

e. A Kikötő területére balesetveszélyes, tűz-és robbanásveszélyes eszközt, 
gépet, berendezést csak és kizárólag az Üzemeltető, illetve a Kikötő vezető 
hivatalos, írásos tájékoztatása, általa engedélyeztetése és nyilvántartásba 
vétele esetén hozhat be.  

 
f. Amennyiben a Kikötő vezető ezt kéri, úgy a Kikötőben való elhelyezéssel 

egyidejűleg kisgéphajója NKH nyilvántartásba vételének igazoló 
dokumentumait a Kikötő Vezetőjének be kell mutatnia amennyiben az eszköz 
a mindenkori érvényes törvényi rendelkezéseknek megfelelően 
vizsgaköteles.(Hajólevél) 



 
g. Önállóan gondoskodik a kijelölt helyén elhelyezett vízi jármű/eszköz 

biztonságos rögzítéséről és lezárásáról, melyet kérésre köteles a Kikötő 
vezetőnek, vagy a Kikötő személyzetéből általa kijelölt személynek bemutatni. 

 
h. Kikötőbe megérkezését követően, az általa használt eszköz alkalmazását 

megelőzően ellenőriznie kell az eszköz rendeltetésszerű, biztonságos 
használhatóságát melyért saját maga felel, különös figyelemmel a kishajók 
vízrebocsátását megelőző átvizsgálásra. Ennek elmulasztásából eredően az 
Üzemeltetőre semmilyen felelősséget nem háríthat át, tehát szárazon és vízen 
a saját és utasai/vendégei biztonságáért kizárólag maga felel.  

 
i. Kizárólagosan és teljes körűen maga felel a használt helyen elhelyezett 

eszközeinek tűz és üzembiztonsági megfelelőségéért, különös tekintettel a 
káros-anyag szivárgásra, elektromos alkatrészek-és vezetékek állapotára. A 
meghibásodásból, vagy nem megfelelő állapotból adódóan nem csak a saját 
magának, de az Üzemeltetőnek és más Látogatóknak okozott károkért is 
kizárólagosan, teljes körűen, saját maga viseli a jogi és anyagi felelőséget. 

 
j. A Kikötő területén nem dohányzik, tüzet okozó tevékenységet nem végez és ha 

másoktól ilyet tapasztal, az illetőt azonnal felszólítja annak megszüntetésére 
a kikötői személyzet egyidejű értesítése mellett. 

 
k. Kikötői tartózkodása és kikötőhelyének igénybevétele, tevékenysége 

alkalmával keletkezett kommunális és egyéb hulladékot köteles maga, saját 
költségén elszállítani. Bármilyen hulladékot, de különösen a természetre káros 
anyagot nem engedhet a folyóba és nem helyezhet el a parton, azt köteles a 
Kikötő területéről saját költségén és szervezésében haladéktalanul elszállítani. 
Az Üzemeltető által kihelyezett szemétgyűjtőkbe kizárólag napi háztartási 
hulladékot helyezhet el. Mindezekre vendégeit fokozottan figyelmezteti.  

 
15. Üzemeltető kötelezettségként az alábbiakat vállalja: 
 

a. Biztosítja, hogy a Látogató a kikötőhelyét és saját eszközeit folyamatosan és 
zavartalanul használhassa, lehetővé téve a Látogató és családtagjai, vendégei 
számára a szabadidő pihentető vagy akár aktív eltöltését a Kikötői 
infrastruktúra komfortja mellett, ugyanakkor biztonságos és szabályozott 
körülmények között. 
 

b. Az üzemeltető a vízijárművel érkezők adataival kitölti a kikötői naplót 
 

c. Az általa üzemeltetett Kikötőre vonatkozó szolgáltatási díjszabása nyilvános, 
közérthető és mindenkire nézve azonos feltételekkel kerül megállapításra. 

 
d. A Kikötőben az Üzemeltető alkalmazottjaként, vagy hivatalos megbízottjaként 

dolgozó személyek képzettek és alkalmasak a Látogatók és vendégeik teljes 
körű, szakszerű tájékoztatására, adminisztratív feladatok ellátására és 
szükség esetén elsősegély nyújtására, illetve segélyhívásra is.  



 
e. Üzemeltető a vállalásain belül a lehetséges legnagyobb gondossággal, a 

Látogató érdekeinek megfelelően jár el. 
 

f. A Látogatót haladéktalanul tájékoztatja minden olyan körülményről, mely a 
Kikötőben elhelyezett eszközöket, azok állapotát károsíthatja. 

 
g. Látogató részére folyamatos elérhetőséget biztosít a keresz.hu weboldalon, a 

06-30-086-6637 telefonszámon, az info@keresz.hu email címen, a 5350 
Tiszafüred, Kis-Tisza utca 2/a postacímen. 

 
Meggyőződésünk, hogy a jelen szabályzatban leírtak mindannyiunk érdekét és 
biztonságát szolgálják. Bízunk benne, hogy helyeslő egyetértésükkel találkozunk 
minden olyan kezdeményezésünkkel, melyekkel felhőtlenné tehetjük szabadidejük 
eltöltését. 
 
Tiszafüred, 2024.05.07. 
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